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第３部 生活習慣調査 
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(1)睡眠の休養の状況―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 674 100 61 100 81 100 92 100 103 100 134 100 125 100 78 100 271 100 125 100 136 100

十分とれている 213 31.6 12 19.7 18 22.2 25 27.2 21 20.4 46 34.3 52 41.6 39 50.0 69 25.5 52 41.6 62 45.6

まあまあとれている 345 51.2 31 50.8 46 56.8 43 46.7 60 58.3 78 58.2 54 43.2 33 42.3 153 56.5 56 44.8 59 43.4

あまりとれていない 107 15.9 16 26.2 16 19.8 22 23.9 20 19.4 10 7.5 17 13.6 6 7.7 45 16.6 16 12.8 14 10.3

まったくとれていない 9 1.3 2 3.3 1 1.2 2 2.2 2 1.9 0 0.0 2 1.6 0 0.0 4 1.5 1 0.8 1 0.7

総 数 311 100 32 100 38 100 46 100 49 100 63 100 53 100 30 100 133 100 54 100 54 100

十分とれている 105 33.8 7 21.9 9 23.7 13 28.3 12 24.5 20 31.7 28 52.8 16 53.3 36 27.1 25 46.3 28 51.9

まあまあとれている 154 49.5 19 59.4 20 52.6 20 43.5 26 53.1 38 60.3 19 35.8 12 40.0 72 54.1 24 44.4 19 35.2

あまりとれていない 49 15.8 5 15.6 9 23.7 13 28.3 10 20.4 5 7.9 5 9.4 2 6.7 24 18.0 5 9.3 6 11.1

まったくとれていない 3 1.0 1 3.1 0 0.0 0 0.0 1 2.0 0 0.0 1 1.9 0 0.0 1 0.8 0 0.0 1 1.9

総 数 363 100 29 100 43 100 46 100 54 100 71 100 72 100 48 100 138 100 71 100 82 100

十分とれている 108 29.8 5 17.2 9 20.9 12 26.1 9 16.7 26 36.6 24 33.3 23 47.9 33 23.9 27 38.0 34 41.5

まあまあとれている 191 52.6 12 41.4 26 60.5 23 50.0 34 63.0 40 56.3 35 48.6 21 43.8 81 58.7 32 45.1 40 48.8

あまりとれていない 58 16.0 11 37.9 7 16.3 9 19.6 10 18.5 5 7.0 12 16.7 4 8.3 21 15.2 11 15.5 8 9.8

まったくとれていない 6 1.7 1 3.4 1 2.3 2 4.3 1 1.9 0 0.0 1 1.4 0 0.0 3 2.2 1 1.4 0 0.0

平成２４年国民健康・栄養調査（鳥取県実施分集計結果）

 問１：ここ１ヶ月間、あなたは睡眠で休養が充分とれていますか。

    あてはまる番号を１つ選んで○印をつけて下さい。

 (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳

男

性

女

性

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳
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(2)喫煙経験の有無―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 664 100.0 60 100.0 81 100.0 91 100.0 102 100.0 133 100.0 121 100.0 76 100.0 268 100.0 124 100.0 131 100.0

吸っていたことがある 266 40.1 26 43.3 38 46.9 44 48.4 41 40.2 52 39.1 39 32.2 26 34.2 111 41.4 50 40.3 41 31.3

吸っていたことがない 398 59.9 34 56.7 43 53.1 47 51.6 61 59.8 81 60.9 82 67.8 50 65.8 157 58.6 74 59.7 90 68.7

総 数 306 100.0 31 100.0 38 100.0 46 100.0 48 100.0 62 100.0 51 100.0 30 100.0 131 100.0 54 100.0 52 100.0

吸っていたことがある 215 70.3 17 54.8 23 60.5 37 80.4 38 79.2 45 72.6 32 62.7 23 76.7 96 73.3 42 77.8 37 71.2

吸っていたことがない 91 29.7 14 45.2 15 39.5 9 19.6 10 20.8 17 27.4 19 37.3 7 23.3 35 26.7 12 22.2 15 28.8

総 数 358 100.0 29 100.0 43 100.0 45 100.0 54 100.0 71 100.0 70 100.0 46 100.0 137 100.0 70 100.0 79 100.0

吸っていたことがある 51 14.2 9 31.0 15 34.9 7 15.6 3 5.6 7 9.9 7 10.0 3 6.5 15 10.9 8 11.4 4 5.1

吸っていたことがない 307 85.8 20 69.0 28 65.1 38 84.4 51 94.4 64 90.1 63 90.0 43 93.5 122 89.1 62 88.6 75 94.9

注）問２で「１ 吸っていたことがある」と回答し、かつ問３に回答した者、および問２に「２ 吸っていたことがない」と回答した者について集計 平成２４年国民健康・栄養調査（鳥取県実施分集計結果）

 問２：あなたはこれまでに、たばこを習慣的に吸っていたことがありますか。

    あてはまる番号を１つ選んで○印をつけて下さい。

男

性

女

性

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳  (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳
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(3)現在の喫煙状況―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 266 100.0 26 100.0 38 100.0 44 100.0 41 100.0 52 100.0 39 100.0 26 100.0 111 100.0 50 100.0 41 100.0

毎日吸う 104 39.1 15 57.7 22 57.9 19 43.2 20 48.8 16 30.8 9 23.1 3 11.5 46 41.4 13 26.0 8 19.5

ときどき吸っている 14 5.3 4 15.4 1 2.6 1 2.3 1 2.4 3 5.8 0 0.0 4 15.4 5 4.5 0 0.0 4 9.8

今は(この１か月間)吸っていない 148 55.6 7 26.9 15 39.5 24 54.5 20 48.8 33 63.5 30 76.9 19 73.1 60 54.1 37 74.0 29 70.7

総 数 215 100.0 17 100.0 23 100.0 37 100.0 38 100.0 45 100.0 32 100.0 23 100.0 96 100.0 42 100.0 37 100.0

毎日吸う 87 40.5 11 64.7 16 69.6 16 43.2 20 52.6 13 28.9 9 28.1 2 8.7 41 42.7 12 28.6 7 18.9

ときどき吸っている 13 6.0 4 23.5 1 4.3 1 2.7 0 0.0 3 6.7 0 0.0 4 17.4 4 4.2 0 0.0 4 10.8

今は(この１か月間)吸っていない 115 53.5 2 11.8 6 26.1 20 54.1 18 47.4 29 64.4 23 71.9 17 73.9 51 53.1 30 71.4 26 70.3

総 数 51 100.0 9 100.0 15 100.0 7 100.0 3 100.0 7 100.0 7 100.0 3 100.0 15 100.0 8 100.0 4 100.0

毎日吸う 17 33.3 4 44.4 6 40.0 3 42.9 0 0.0 3 42.9 0 0.0 1 33.3 5 33.3 1 12.5 1 25.0

ときどき吸っている 1 2.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 6.7 0 0.0 0 0.0

今は(この１か月間)吸っていない 33 64.7 5 55.6 9 60.0 4 57.1 2 66.7 4 57.1 7 100.0 2 66.7 9 60.0 7 87.5 3 75.0

平成２４年国民健康・栄養調査（鳥取県実施分集計結果）

 問３：あなたは現在（この１ヶ月間）、たばこを吸っていますか。

    あてはまる番号を１つ選んで○印をつけて下さい。

    ※問２に「１ 吸っていたことがある」と答えた者が回答

男

性

女

性

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳  (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳
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(4)喫煙の状況―習慣的な喫煙の状況―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 664 100.0 60 100.0 81 100.0 91 100.0 102 100.0 133 100.0 121 100.0 76 100.0 268 100.0 124 100.0 131 100.0

現在習慣的に喫煙している者 118 17.8 19 31.7 23 28.4 20 22.0 21 20.6 19 14.3 9 7.4 7 9.2 51 19.0 13 10.5 12 9.2

(再掲)毎日吸う 104 15.7 15 25.0 22 27.2 19 20.9 20 19.6 16 12.0 9 7.4 3 3.9 46 17.2 13 10.5 8 6.1

(再掲)時々吸う 14 2.1 4 6.7 1 1.2 1 1.1 1 1.0 3 2.3 0 0.0 4 5.3 5 1.9 0 0.0 4 3.1

過去習慣的に喫煙していた者 148 22.3 7 11.7 15 18.5 24 26.4 20 19.6 33 24.8 30 24.8 19 25.0 60 22.4 37 29.8 29 22.1

喫煙しない者 398 59.9 34 56.7 43 53.1 47 51.6 61 59.8 81 60.9 82 67.8 50 65.8 157 58.6 74 59.7 90 68.7

総 数 306 100.0 31 100.0 38 100.0 46 100.0 48 100.0 62 100.0 51 100.0 30 100.0 131 100.0 54 100.0 52 100.0

現在習慣的に喫煙している者 100 32.7 15 48.4 17 44.7 17 37.0 20 41.7 16 25.8 9 17.6 6 20.0 45 34.4 12 22.2 11 21.2

(再掲)毎日吸う 87 28.4 11 35.5 16 42.1 16 34.8 20 41.7 13 21.0 9 17.6 2 6.7 41 31.3 12 22.2 7 13.5

(再掲)時々吸う 13 4.2 4 12.9 1 2.6 1 2.2 0 0.0 3 4.8 0 0.0 4 13.3 4 3.1 0 0.0 4 7.7

過去習慣的に喫煙していた者 115 37.6 2 6.5 6 15.8 20 43.5 18 37.5 29 46.8 23 45.1 17 56.7 51 38.9 30 55.6 26 50.0

喫煙しない者 91 29.7 14 45.2 15 39.5 9 19.6 10 20.8 17 27.4 19 37.3 7 23.3 35 26.7 12 22.2 15 28.8

総 数 358 100.0 29 100.0 43 100.0 45 100.0 54 100.0 71 100.0 70 100.0 46 100.0 137 100.0 70 100.0 79 100.0

現在習慣的に喫煙している者 18 5.0 4 13.8 6 14.0 3 6.7 1 1.9 3 4.2 0 0.0 1 2.2 6 4.4 1 1.4 1 1.3

(再掲)毎日吸う 17 4.7 4 13.8 6 14.0 3 6.7 0 0.0 3 4.2 0 0.0 1 2.2 5 3.6 1 1.4 1 1.3

(再掲)時々吸う 1 0.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0 0 0.0

過去習慣的に喫煙していた者 33 9.2 5 17.2 9 20.9 4 8.9 2 3.7 4 5.6 7 10.0 2 4.3 9 6.6 7 10.0 3 3.8

喫煙しない者 307 85.8 20 69.0 28 65.1 38 84.4 51 94.4 64 90.1 63 90.0 43 93.5 122 89.1 62 88.6 75 94.9

平成２４年国民健康・栄養調査（鳥取県実施分集計結果）

注）問２で「１ 吸っていたことがある」と回答し、かつ問３に回答した者、および問２に「２ 吸っていたことがない」と回答した者について集計

男

性

女

性

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳  (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳

現在習慣的に喫煙している者：これまでにたばこを習慣的に吸っていたことがある者のうち、この１ヶ月間に「毎日吸う」又は「ときどきたばこを吸っている」と回答した者
（再掲）毎日吸う : これまでにたばこを習慣的に吸っていたことがある者のうち、この１ヶ月間に「毎日たばこを吸う」と回答した者
（再掲）時々吸う：これまでにたばこを習慣的に吸っていたことがある者のうち、この１ヶ月間に「ときどきたばこを吸っている」と回答した者
過去習慣的に喫煙していた者：これまでにたばこを習慣的に吸っていたことがある者のうち、この1ヵ月間に「たばこを吸っていない」と回答した者
喫煙しない者：「これまでにたばこを習慣的に吸っていたことがない」と回答した者
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(5)飲酒の頻度―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 670 100.0 60 100.0 81 100.0 92 100.0 102 100.0 133 100.0 124 100.0 78 100.0 270 100.0 124 100.0 135 100.0

毎日 122 18.2 1 1.7 7 8.6 22 23.9 22 21.6 37 27.8 24 19.4 9 11.5 63 23.3 34 27.4 17 12.6

週５-６日 36 5.4 2 3.3 9 11.1 3 3.3 9 8.8 3 2.3 6 4.8 4 5.1 15 5.6 4 3.2 6 4.4

週３-４日 38 5.7 2 3.3 6 7.4 7 7.6 8 7.8 9 6.8 5 4.0 1 1.3 20 7.4 6 4.8 4 3.0

週１-２日 48 7.2 1 1.7 10 12.3 9 9.8 9 8.8 13 9.8 3 2.4 3 3.8 28 10.4 4 3.2 5 3.7

月に１-３日 76 11.3 20 33.3 9 11.1 9 9.8 13 12.7 10 7.5 9 7.3 6 7.7 29 10.7 9 7.3 9 6.7

やめた(１年以上やめている) 21 3.1 3 5.0 1 1.2 2 2.2 4 3.9 2 1.5 4 3.2 5 6.4 7 2.6 2 1.6 8 5.9

ほとんど飲まない(飲めない) 329 49.1 31 51.7 39 48.1 40 43.5 37 36.3 59 44.4 73 58.9 50 64.1 108 40.0 65 52.4 86 63.7

総 数 309 100.0 31 100.0 38 100.0 46 100.0 49 100.0 63 100.0 52 100.0 30 100.0 133 100.0 53 100.0 54 100.0

毎日 102 33.0 1 3.2 7 18.4 18 39.1 18 36.7 33 52.4 18 34.6 7 23.3 53 39.8 29 54.7 12 22.2

週５-６日 18 5.8 1 3.2 2 5.3 0 0.0 4 8.2 3 4.8 5 9.6 3 10.0 7 5.3 4 7.5 4 7.4

週３-４日 19 6.1 2 6.5 4 10.5 3 6.5 4 8.2 3 4.8 3 5.8 0 0.0 8 6.0 2 3.8 3 5.6

週１-２日 23 7.4 1 3.2 4 10.5 4 8.7 3 6.1 8 12.7 1 1.9 2 6.7 14 10.5 1 1.9 3 5.6

月に１-３日 38 12.3 12 38.7 3 7.9 5 10.9 5 10.2 3 4.8 6 11.5 4 13.3 13 9.8 3 5.7 7 13.0

やめた(１年以上やめている) 12 3.9 0 0.0 0 0.0 1 2.2 3 6.1 1 1.6 4 7.7 3 10.0 4 3.0 2 3.8 6 11.1

ほとんど飲まない(飲めない) 97 31.4 14 45.2 18 47.4 15 32.6 12 24.5 12 19.0 15 28.8 11 36.7 34 25.6 12 22.6 19 35.2

総 数 361 100.0 29 100.0 43 100.0 46 100.0 53 100.0 70 100.0 72 100.0 48 100.0 137 100.0 71 100.0 81 100.0

毎日 20 5.5 0 0.0 0 0.0 4 8.7 4 7.5 4 5.7 6 8.3 2 4.2 10 7.3 5 7.0 5 6.2

週５-６日 18 5.0 1 3.4 7 16.3 3 6.5 5 9.4 0 0.0 1 1.4 1 2.1 8 5.8 0 0.0 2 2.5

週３-４日 19 5.3 0 0.0 2 4.7 4 8.7 4 7.5 6 8.6 2 2.8 1 2.1 12 8.8 4 5.6 1 1.2

週１-２日 25 6.9 0 0.0 6 14.0 5 10.9 6 11.3 5 7.1 2 2.8 1 2.1 14 10.2 3 4.2 2 2.5

月に１-３日 38 10.5 8 27.6 6 14.0 4 8.7 8 15.1 7 10.0 3 4.2 2 4.2 16 11.7 6 8.5 2 2.5

やめた(１年以上やめている) 9 2.5 3 10.3 1 2.3 1 2.2 1 1.9 1 1.4 0 0.0 2 4.2 3 2.2 0 0.0 2 2.5

ほとんど飲まない(飲めない) 232 64.3 17 58.6 21 48.8 25 54.3 25 47.2 47 67.1 58 80.6 39 81.3 74 54.0 53 74.6 67 82.7

注２）問４で「１ 毎日」～「５ 月に１～３回」のいずれかを回答し、かつ問４－１に回答した者、 平成２４年国民健康・栄養調査（鳥取県実施分集計結果）

   および問４に「６ やめた（１年以上やめている）」または「７ ほとんど飲まない（飲めない）」と回答した者について集計

 問４：あなたは週に何日位お酒（清酒、焼酎、ビール、洋酒など）を飲みますか。

    あてはまる番号を１つ選んで○印をつけて下さい。

男

性

女

性

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳  (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳
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(6)飲酒日の１日当たりの飲酒量―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上(月に１日以上飲酒する者のみ回答)

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 320 100.0 26 100.0 41 100.0 50 100.0 61 100.0 72 100.0 47 100.0 23 100.0 155 100.0 57 100.0 41 100.0

１合(180ml)未満 129 40.3 6 23.1 10 24.4 13 26.0 22 36.1 35 48.6 29 61.7 14 60.9 56 36.1 31 54.4 26 63.4

１合以上２号(360ml)未満 112 35.0 7 26.9 18 43.9 20 40.0 25 41.0 22 30.6 11 23.4 9 39.1 59 38.1 16 28.1 12 29.3

２合以上３号(540ml)未満 50 15.6 6 23.1 5 12.2 11 22.0 11 18.0 12 16.7 5 10.6 0 0.0 29 18.7 8 14.0 2 4.9

３合以上４号(720ml)未満 19 5.9 4 15.4 6 14.6 4 8.0 2 3.3 2 2.8 1 2.1 0 0.0 8 5.2 1 1.8 0 0.0

４合以上５号(900ml)未満 5 1.6 2 7.7 2 4.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.4

５合以上 5 1.6 1 3.8 0 0.0 2 4.0 1 1.6 1 1.4 0 0.0 0 0.0 3 1.9 1 1.8 0 0.0

総 数 200 100.0 17 100.0 20 100.0 30 100.0 34 100.0 50 100.0 33 100.0 16 100.0 95 100.0 39 100.0 29 100.0

１合(180ml)未満 59 29.5 2 11.8 3 15.0 6 20.0 6 17.6 17 34.0 17 51.5 8 50.0 23 24.2 15 38.5 16 55.2

１合以上２号(360ml)未満 77 38.5 5 29.4 7 35.0 9 30.0 18 52.9 20 40.0 10 30.3 8 50.0 39 41.1 15 38.5 11 37.9

２合以上３号(540ml)未満 41 20.5 5 29.4 3 15.0 10 33.3 8 23.5 11 22.0 4 12.1 0 0.0 24 25.3 8 20.5 1 3.4

３合以上４号(720ml)未満 16 8.0 4 23.5 5 25.0 3 10.0 1 2.9 2 4.0 1 3.0 0 0.0 6 6.3 1 2.6 0 0.0

４合以上５号(900ml)未満 4 2.0 1 5.9 2 10.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.4

５合以上 3 1.5 0 0.0 0 0.0 2 6.7 1 2.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 3.2 0 0.0 0 0.0

総 数 120 100.0 9 100.0 21 100.0 20 100.0 27 100.0 22 100.0 14 100.0 7 100.0 60 100.0 18 100.0 12 100.0

１合(180ml)未満 70 58.3 4 44.4 7 33.3 7 35.0 16 59.3 18 81.8 12 85.7 6 85.7 33 55.0 16 88.9 10 83.3

１合以上２号(360ml)未満 35 29.2 2 22.2 11 52.4 11 55.0 7 25.9 2 9.1 1 7.1 1 14.3 20 33.3 1 5.6 1 8.3

２合以上３号(540ml)未満 9 7.5 1 11.1 2 9.5 1 5.0 3 11.1 1 4.5 1 7.1 0 0.0 5 8.3 0 0.0 1 8.3

３合以上４号(720ml)未満 3 2.5 0 0.0 1 4.8 1 5.0 1 3.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 3.3 0 0.0 0 0.0

４合以上５号(900ml)未満 1 0.8 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

５合以上 2 1.7 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 5.6 0 0.0

平成２４年国民健康・栄養調査（鳥取県実施分集計結果）

清酒１合（180ml）は、次の量にほぼ相当します。

ビール・発泡酒中瓶１本（約500ml）、焼酎20度（135ml）、焼酎25度（110ml）、焼酎30度（80ml）、チュウハイ７度（350ml）、

ウィスキーダブル１杯（60ml）、ワイン２杯（240ml）

 問４－１：お酒を飲む日は１日あたり、どれくらいの量を飲みますか。

      清酒に換算し、あてはまる番号を１つ選んで○印をつけて下さい。

      ※（問４で１，２，３，４，５と答えた方にお聞きします。）

男

性

女

性

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳  (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳
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(7)飲酒習慣の状況―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 670 100.0 60 100.0 81 100.0 92 100.0 102 100.0 133 100.0 124 100.0 78 100.0 270 100.0 124 100.0 135 100.0

飲酒習慣あり 130 19.4 5 8.3 18 22.2 24 26.1 29 28.4 29 21.8 17 13.7 8 10.3 68 25.2 26 21.0 13 9.6

飲酒習慣なし 540 80.6 55 91.7 63 77.8 68 73.9 73 71.6 104 78.2 107 86.3 70 89.7 202 74.8 98 79.0 122 90.4

総 数 309 100.0 31 100.0 38 100.0 46 100.0 49 100.0 63 100.0 52 100.0 30 100.0 133 100.0 53 100.0 54 100.0

飲酒習慣あり 104 33.7 4 12.9 12 31.6 16 34.8 22 44.9 28 44.4 15 28.8 7 23.3 53 39.8 24 45.3 11 20.4

飲酒習慣なし 205 66.3 27 87.1 26 68.4 30 65.2 27 55.1 35 55.6 37 71.2 23 76.7 80 60.2 29 54.7 43 79.6

総 数 361 100.0 29 100.0 43 100.0 46 100.0 53 100.0 70 100.0 72 100.0 48 100.0 137 100.0 71 100.0 81 100.0

飲酒習慣あり 26 7.2 1 3.4 6 14.0 8 17.4 7 13.2 1 1.4 2 2.8 1 2.1 15 10.9 2 2.8 2 2.5

飲酒習慣なし 335 92.8 28 96.6 37 86.0 38 82.6 46 86.8 69 98.6 70 97.2 47 97.9 122 89.1 69 97.2 79 97.5

注）問４で「１ 毎日」～「５ 月に１～３回」のいずれかを回答し、かつ問４－１に回答した者、 平成２４年国民健康・栄養調査（鳥取県実施分集計結果）

   および問４に「６ やめた（１年以上やめている）」または「７ ほとんど飲まない（飲めない）」と回答した者について集計

・週３日以上、１日１合以上飲酒する者を「飲酒習慣あり」とした。

男

性

女

性

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳  (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳
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(8)生活習慣のリスクを高める量の飲酒をしている者の割合―年齢階級別、人数、割合―総合・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 670 100.0 60 100.0 81 100.0 92 100.0 102 100.0 133 100.0 124 100.0 78 100.0 270 100.0 124 100.0 135 100.0

生活習慣病のリスクを高める

量を飲酒している者
67 10.0 3 5.0 11 13.6 17 18.5 16 15.7 11 8.3 8 6.5 1 1.3 38 14.1 11 8.9 4 3.0

生活習慣病のリスクを高める

量を飲酒していない者
603 90.0 57 95.0 70 86.4 75 81.5 86 84.3 122 91.7 116 93.5 77 98.7 232 85.9 113 91.1 131 97.0

(再掲)やめた、あるいは

ほとんど飲まない者
350 52.2 34 56.7 40 49.4 42 45.7 41 40.2 61 45.9 77 62.1 55 70.5 115 42.6 67 54.0 94 69.6

総 数 309 100.0 31 100.0 38 100.0 46 100.0 49 100.0 63 100.0 52 100.0 30 100.0 133 100.0 53 100.0 54 100.0

生活習慣病のリスクを高める

量を飲酒している者
41 13.3 2 6.5 5 13.2 9 19.6 9 18.4 10 15.9 6 11.5 0 0.0 23 17.3 9 17.0 2 3.7

生活習慣病のリスクを高める

量を飲酒していない者
268 86.7 29 93.5 33 86.8 37 80.4 40 81.6 53 84.1 46 88.5 30 100.0 110 82.7 44 83.0 52 96.3

(再掲)やめた、あるいは

ほとんど飲まない者
109 35.3 14 45.2 18 47.4 16 34.8 15 30.6 13 20.6 19 36.5 14 46.7 38 28.6 14 26.4 25 46.3

総 数 361 100.0 29 100.0 43 100.0 46 100.0 53 100.0 70 100.0 72 100.0 48 100.0 137 100.0 71 100.0 81 100.0

生活習慣病のリスクを高める

量を飲酒している者
26 7.2 1 3.4 6 14.0 8 17.4 7 13.2 1 1.4 2 2.8 1 2.1 15 10.9 2 2.8 2 2.5

生活習慣病のリスクを高める

量を飲酒していない者
335 92.8 28 96.6 37 86.0 38 82.6 46 86.8 69 98.6 70 97.2 47 97.9 122 89.1 69 97.2 79 97.5

(再掲)やめた、あるいは

ほとんど飲まない者
241 66.8 20 69.0 22 51.2 26 56.5 26 49.1 48 68.6 58 80.6 41 85.4 77 56.2 53 74.6 69 85.2

注）問４で「１ 毎日」～「５ 月に１～３回」のいずれかを回答し、かつ問４－１に回答した者、 平成２４年国民健康・栄養調査（鳥取県実施分集計結果）

   および問４に「６ やめた（１年以上やめている）」または「７ ほとんど飲まない（飲めない）」と回答した者について集計。

・生活習慣病のリスクを高める量を飲酒している者とは、１日当たりの純アルコール摂取量が男性で40g以上、女性20gで以上の者とし、以下の方法で算出した。

 男性：「毎日×２合以上」＋「週５～６日×２合以上」＋「週３～４日×３合以上」＋「週１～２日×５合以上」＋「月１～３日×５合以上」

 女性：「毎日×１合以上」＋「週５～６日×１合以上」＋「週３～４日×１合以上」＋「週１～２日×３合以上」＋「月１～３日×５合以上」

・（再掲）やめた、あるいはほとんど飲まない者：生活習慣病のリスクを高める量を飲酒していない者で問４に「６ やめた（１年以上やめている）」

                       または「７ ほとんど飲まない（飲めない）」と回答した者  

男

性

女

性

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳  (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳
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(9)飲酒の頻度別、飲酒日の１日当たりの飲酒量―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

毎日 122 38.1 33 25.6 49 43.8 25 50.0 10 52.6 2 40.0 3 60.0

週5-6日 36 11.3 11 8.5 19 17.0 4 8.0 1 5.3 0 0.0 1 20.0

週3-4日 38 11.9 22 17.1 9 8.0 4 8.0 2 10.5 0 0.0 1 20.0

週1-2日 48 15.0 25 19.4 14 12.5 7 14.0 1 5.3 1 20.0 0 0.0

月に1-3日 76 23.8 38 29.5 21 18.8 10 20.0 5 26.3 2 40.0 0 0.0

毎日 1 3.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0

週5-6日 2 7.7 0 0.0 1 14.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

週3-4日 2 7.7 0 0.0 0 0.0 1 16.7 1 25.0 0 0.0 0 0.0

週1-2日 1 3.8 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1-3日 20 76.9 6 100.0 6 85.7 4 66.7 2 50.0 2 100.0 0 0.0

毎日 7 17.1 1 10.0 2 11.1 1 20.0 2 33.3 1 50.0 0 0.0

週5-6日 9 22.0 2 20.0 5 27.8 2 40.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週3-4日 6 14.6 1 10.0 3 16.7 1 20.0 1 16.7 0 0.0 0 0.0

週1-2日 10 24.4 4 40.0 4 22.2 1 20.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0

月に1-3日 9 22.0 2 20.0 4 22.2 0 0.0 3 50.0 0 0.0 0 0.0

毎日 22 44.0 4 30.8 8 40.0 4 36.4 4 100.0 0 0.0 2 100.0

週5-6日 3 6.0 1 7.7 2 10.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週3-4日 7 14.0 3 23.1 4 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週1-2日 9 18.0 3 23.1 4 20.0 2 18.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1-3日 9 18.0 2 15.4 2 10.0 5 45.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0

毎日 22 36.1 3 13.6 10 40.0 6 54.5 2 100.0 0 0.0 1 100.0

週5-6日 9 14.8 3 13.6 4 16.0 2 18.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週3-4日 8 13.1 4 18.2 2 8.0 2 18.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週1-2日 9 14.8 4 18.2 4 16.0 1 9.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1-3日 13 21.3 8 36.4 5 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

50-59歳

総数 5合以上

総数

20-29歳

30-39歳

40-49歳

1合未満 1合以上2合未満 2合以上3合未満 3合以上4合未満 4合以上5合未満

総

数
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総数 5合以上1合未満 1合以上2合未満 2合以上3合未満 3合以上4合未満 4合以上5合未満

毎日 37 51.4 12 34.3 16 72.7 9 75.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週5-6日 3 4.2 0 0.0 2 9.1 0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0

週3-4日 9 12.5 8 22.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

週1-2日 13 18.1 9 25.7 1 4.5 2 16.7 1 50.0 0 0.0 0 0.0

月に1-3日 10 13.9 6 17.1 3 13.6 1 8.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

毎日 24 51.1 10 34.5 7 63.6 5 100.0 1 100.0 1 100.0 0 0.0

週5-6日 6 12.8 3 10.3 3 27.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週3-4日 5 10.6 5 17.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週1-2日 3 6.4 3 10.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1-3日 9 19.1 8 27.6 1 9.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

毎日 9 39.1 3 21.4 6 66.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週5-6日 4 17.4 2 14.3 2 22.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週3-4日 1 4.3 1 7.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週1-2日 3 13.0 2 14.3 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1-3日 6 26.1 6 42.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

毎日 63 40.6 14 25.0 26 44.1 14 48.3 6 75.0 0 0.0 3 100.0

週5-6日 15 9.7 4 7.1 8 13.6 2 6.9 1 12.5 0 0.0 0 0.0

週3-4日 20 12.9 12 21.4 6 10.2 2 6.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週1-2日 28 18.1 13 23.2 9 15.3 5 17.2 1 12.5 0 0.0 0 0.0

月に1-3日 29 18.7 13 23.2 10 16.9 6 20.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

毎日 34 59.6 11 35.5 14 87.5 8 100.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0

週5-6日 4 7.0 2 6.5 2 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週3-4日 6 10.5 5 16.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

週1-2日 4 7.0 4 12.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1-3日 9 15.8 9 29.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

毎日 17 41.5 7 26.9 7 58.3 2 100.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0

週5-6日 6 14.6 3 11.5 3 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週3-4日 4 9.8 4 15.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週1-2日 5 12.2 4 15.4 1 8.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1-3日 9 22.0 8 30.8 1 8.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

(再掲)

40-64歳

(再掲)

65-74歳

(再掲)

75歳以上

60-69歳

70-79歳

80歳以上

総

数
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総数 5合以上1合未満 1合以上2合未満 2合以上3合未満 3合以上4合未満 4合以上5合未満

毎日 102 51.0 23 39.0 43 55.8 23 56.1 8 50.0 2 50.0 3 100.0

週5-6日 18 9.0 3 5.1 12 15.6 2 4.9 1 6.3 0 0.0 0 0.0

週3-4日 19 9.5 9 15.3 5 6.5 3 7.3 2 12.5 0 0.0 0 0.0

週1-2日 23 11.5 9 15.3 7 9.1 5 12.2 1 6.3 1 25.0 0 0.0

月に1-3日 38 19.0 15 25.4 10 13.0 8 19.5 4 25.0 1 25.0 0 0.0

毎日 1 5.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0

週5-6日 1 5.9 0 0.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週3-4日 2 11.8 0 0.0 0 0.0 1 20.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0

週1-2日 1 5.9 0 0.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1-3日 12 70.6 2 100.0 4 80.0 3 60.0 2 50.0 1 100.0 0 0.0

毎日 7 35.0 1 33.3 2 28.6 1 33.3 2 40.0 1 50.0 0 0.0

週5-6日 2 10.0 0 0.0 2 28.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週3-4日 4 20.0 0 0.0 2 28.6 1 33.3 1 20.0 0 0.0 0 0.0

週1-2日 4 20.0 2 66.7 0 0.0 1 33.3 0 0.0 1 50.0 0 0.0

月に1-3日 3 15.0 0 0.0 1 14.3 0 0.0 2 40.0 0 0.0 0 0.0

毎日 18 60.0 3 50.0 6 66.7 4 40.0 3 100.0 0 0.0 2 100.0

週5-6日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週3-4日 3 10.0 2 33.3 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週1-2日 4 13.3 0 0.0 2 22.2 2 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1-3日 5 16.7 1 16.7 0 0.0 4 40.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

毎日 18 52.9 3 50.0 8 44.4 5 62.5 1 100.0 0 0.0 1 100.0

週5-6日 4 11.8 0 0.0 2 11.1 2 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週3-4日 4 11.8 1 16.7 2 11.1 1 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週1-2日 3 8.8 0 0.0 3 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1-3日 5 14.7 2 33.3 3 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

毎日 33 66.0 8 47.1 16 80.0 9 81.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週5-6日 3 6.0 0 0.0 2 10.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0

週3-4日 3 6.0 3 17.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週1-2日 8 16.0 5 29.4 1 5.0 1 9.1 1 50.0 0 0.0 0 0.0

月に1-3日 3 6.0 1 5.9 1 5.0 1 9.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

総数

20-29歳

男

性
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総数 5合以上1合未満 1合以上2合未満 2合以上3合未満 3合以上4合未満 4合以上5合未満

毎日 18 54.5 6 35.3 6 60.0 4 100.0 1 100.0 1 100.0 0 0.0

週5-6日 5 15.2 2 11.8 3 30.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週3-4日 3 9.1 3 17.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週1-2日 1 3.0 1 5.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1-3日 6 18.2 5 29.4 1 10.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

毎日 7 43.8 2 25.0 5 62.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週5-6日 3 18.8 1 12.5 2 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週3-4日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週1-2日 2 12.5 1 12.5 1 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1-3日 4 25.0 4 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

毎日 53 55.8 11 47.8 22 56.4 13 54.2 4 66.7 0 0.0 3 100.0

週5-6日 7 7.4 0 0.0 4 10.3 2 8.3 1 16.7 0 0.0 0 0.0

週3-4日 8 8.4 4 17.4 3 7.7 1 4.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週1-2日 14 14.7 4 17.4 6 15.4 3 12.5 1 16.7 0 0.0 0 0.0

月に1-3日 13 13.7 4 17.4 4 10.3 5 20.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0

毎日 29 74.4 7 46.7 13 86.7 8 100.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0

週5-6日 4 10.3 2 13.3 2 13.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週3-4日 2 5.1 2 13.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週1-2日 1 2.6 1 6.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1-3日 3 7.7 3 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

毎日 12 41.4 4 25.0 6 54.5 1 100.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0

週5-6日 4 13.8 1 6.3 3 27.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週3-4日 3 10.3 3 18.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週1-2日 3 10.3 2 12.5 1 9.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1-3日 7 24.1 6 37.5 1 9.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

80歳以上

(再掲)

40-64歳

(再掲)

65-74歳

(再掲)

75歳以上

70-79歳

男

性
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総数 5合以上1合未満 1合以上2合未満 2合以上3合未満 3合以上4合未満 4合以上5合未満

毎日 20 16.7 10 14.3 6 17.1 2 22.2 2 66.7 0 0.0 0 0.0

週5-6日 18 15.0 8 11.4 7 20.0 2 22.2 0 0.0 0 0.0 1 50.0

週3-4日 19 15.8 13 18.6 4 11.4 1 11.1 0 0.0 0 0.0 1 50.0

週1-2日 25 20.8 16 22.9 7 20.0 2 22.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1-3日 38 31.7 23 32.9 11 31.4 2 22.2 1 33.3 1 100.0 0 0.0

毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週5-6日 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

週3-4日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週1-2日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1-3日 8 88.9 4 100.0 2 100.0 1 100.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0

毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週5-6日 7 33.3 2 28.6 3 27.3 2 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週3-4日 2 9.5 1 14.3 1 9.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週1-2日 6 28.6 2 28.6 4 36.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1-3日 6 28.6 2 28.6 3 27.3 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0

毎日 4 20.0 1 14.3 2 18.2 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0

週5-6日 3 15.0 1 14.3 2 18.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週3-4日 4 20.0 1 14.3 3 27.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週1-2日 5 25.0 3 42.9 2 18.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1-3日 4 20.0 1 14.3 2 18.2 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

毎日 4 14.8 0 0.0 2 28.6 1 33.3 1 100.0 0 0.0 0 0.0

週5-6日 5 18.5 3 18.8 2 28.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週3-4日 4 14.8 3 18.8 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週1-2日 6 22.2 4 25.0 1 14.3 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1-3日 8 29.6 6 37.5 2 28.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

毎日 4 18.2 4 22.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週5-6日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週3-4日 6 27.3 5 27.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

週1-2日 5 22.7 4 22.2 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1-3日 7 31.8 5 27.8 2 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

総数

女

性
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総数 5合以上1合未満 1合以上2合未満 2合以上3合未満 3合以上4合未満 4合以上5合未満

毎日 6 42.9 4 33.3 1 100.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週5-6日 1 7.1 1 8.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週3-4日 2 14.3 2 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週1-2日 2 14.3 2 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1-3日 3 21.4 3 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

毎日 2 28.6 1 16.7 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週5-6日 1 14.3 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週3-4日 1 14.3 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週1-2日 1 14.3 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1-3日 2 28.6 2 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

毎日 10 16.7 3 9.1 4 20.0 1 20.0 2 100.0 0 0.0 0 0.0

週5-6日 8 13.3 4 12.1 4 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週3-4日 12 20.0 8 24.2 3 15.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週1-2日 14 23.3 9 27.3 3 15.0 2 40.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1-3日 16 26.7 9 27.3 6 30.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

毎日 5 27.8 4 25.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週5-6日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週3-4日 4 22.2 3 18.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

週1-2日 3 16.7 3 18.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1-3日 6 33.3 6 37.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

毎日 5 41.7 3 30.0 1 100.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週5-6日 2 16.7 2 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週3-4日 1 8.3 1 10.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週1-2日 2 16.7 2 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1-3日 2 16.7 2 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

平成２４年国民健康・栄養調査（鳥取県実施分集計結果）

注）問４で「１ 毎日」～「５ 月に1～３日」のいずれかを回答し、かつ問４－１に回答した者について集計

女

性

(再掲)

75歳以上

70-79歳

80歳以上

(再掲)

40-64歳

(再掲)

65-74歳
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(10)歯科検診の受診状況―年齢階級別、人数、割合―総合・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 673 100.0 60 100.0 81 100.0 92 100.0 103 100.0 134 100.0 125 100.0 78 100.0 270 100.0 127 100.0 135 100.0

受けた 307 45.6 23 38.3 31 38.3 36 39.1 52 50.5 69 51.5 66 52.8 30 38.5 126 46.7 69 54.3 58 43.0

受けていない 366 54.4 37 61.7 50 61.7 56 60.9 51 49.5 65 48.5 59 47.2 48 61.5 144 53.3 58 45.7 77 57.0

総 数 311 100.0 32 100.0 38 100.0 47 100.0 49 100.0 63 100.0 53 100.0 29 100.0 134 100.0 54 100.0 53 100.0

受けた 133 42.8 9 28.1 11 28.9 19 40.4 23 46.9 29 46.0 27 50.9 15 51.7 58 43.3 28 51.9 27 50.9

受けていない 178 57.2 23 71.9 27 71.1 28 59.6 26 53.1 34 54.0 26 49.1 14 48.3 76 56.7 26 48.1 26 49.1

総 数 362 100.0 28 100.0 43 100.0 45 100.0 54 100.0 71 100.0 72 100.0 49 100.0 136 100.0 73 100.0 82 100.0

受けた 174 48.1 14 50.0 20 46.5 17 37.8 29 53.7 40 56.3 39 54.2 15 30.6 68 50.0 41 56.2 31 37.8

受けていない 188 51.9 14 50.0 23 53.5 28 62.2 25 46.3 31 43.7 33 45.8 34 69.4 68 50.0 32 43.8 51 62.2

平成２４年国民健康・栄養調査（鳥取県実施分集計結果）

(11)糖尿病の指摘の状況―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 668 100.0 61 100.0 81 100.0 92 100.0 103 100.0 132 100.0 124 100.0 75 100.0 269 100.0 126 100.0 131 100.0

あり 74 11.1 0 0.0 1 1.2 5 5.4 9 8.7 21 15.9 22 17.7 16 21.3 27 10.0 21 16.7 25 19.1

なし 594 88.9 61 100.0 80 98.8 87 94.6 94 91.3 111 84.1 102 82.3 59 78.7 242 90.0 105 83.3 106 80.9

総 数 309 100.0 32 100.0 38 100.0 47 100.0 49 100.0 63 100.0 52 100.0 28 100.0 134 100.0 54 100.0 51 100.0

あり 49 15.9 0 0.0 1 2.6 3 6.4 8 16.3 14 22.2 14 26.9 9 32.1 19 14.2 13 24.1 16 31.4

なし 260 84.1 32 100.0 37 97.4 44 93.6 41 83.7 49 77.8 38 73.1 19 67.9 115 85.8 41 75.9 35 68.6

総 数 359 100.0 29 100.0 43 100.0 45 100.0 54 100.0 69 100.0 72 100.0 47 100.0 135 100.0 72 100.0 80 100.0

あり 25 7.0 0 0.0 0 0.0 2 4.4 1 1.9 7 10.1 8 11.1 7 14.9 8 5.9 8 11.1 9 11.3

なし 334 93.0 29 100.0 43 100.0 43 95.6 53 98.1 62 89.9 64 88.9 40 85.1 127 94.1 64 88.9 71 88.8

注２）問６で「１ あり」と回答し、かつ問６－１に回答した者、および問６に「２ なし」と回答した者について集計 平成２４年国民健康・栄養調査（鳥取県実施分集計結果）

 問５：あなたはこの１年間に、歯科検診を受けましたか。

    あてはまる番号を１つ選んで○印をつけて下さい。

男

性

女

性

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳  (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳

 (再掲)75歳以上

総

数

男

性

女

性

 問６：あなたはこれまでに医療機関や健診で糖尿病といわれたことがありますか。

    どちらかの番号を選んで○印をつけて下さい。

    （「境界型である」、「糖尿病の気がある」、「糖尿病になりかけている」、「血糖値が高い」などのようにいわれた方も含みます。）

60-69歳 70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳  (再掲)65-74歳総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳
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(12)糖尿病を指摘されたことがある者における治療の状況―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上(糖尿病と指摘されたことがある者のみ回答)

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 74 100.0 0 0.0 1 100.0 5 100.0 9 100.0 21 100.0 22 100.0 16 100.0 27 100.0 21 100.0 25 100.0

過去から現在にかけて継続

的に受けている
46 62.2 0 0.0 0 0.0 2 40.0 5 55.6 13 61.9 15 68.2 11 68.8 16 59.3 11 52.4 19 76.0

過去に中断していたことが

あるが、現在は受けている
4 5.4 0 0.0 0 0.0 1 20.0 1 11.1 0 0.0 2 9.1 0 0.0 2 7.4 2 9.5 0 0.0

過去に受けたことはある

が、現在は受けていない
3 4.1 0 0.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 1 4.8 1 4.5 0 0.0 2 7.4 0 0.0 1 4.0

これまでに治療を受けたこ

とがない
21 28.4 0 0.0 1 100.0 1 20.0 3 33.3 7 33.3 4 18.2 5 31.3 7 25.9 8 38.1 5 20.0

総 数 49 100.0 0 0.0 1 100.0 3 100.0 8 100.0 14 100.0 14 100.0 9 100.0 19 100.0 13 100.0 16 100.0

過去から現在にかけて継続

的に受けている
32 65.3 0 0.0 0 0.0 1 33.3 5 62.5 10 71.4 9 64.3 7 77.8 13 68.4 6 46.2 13 81.3

過去に中断していたことが

あるが、現在は受けている
4 8.2 0 0.0 0 0.0 1 33.3 1 12.5 0 0.0 2 14.3 0 0.0 2 10.5 2 15.4 0 0.0

過去に受けたことはある

が、現在は受けていない
2 4.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 7.1 1 7.1 0 0.0 1 5.3 0 0.0 1 6.3

これまでに治療を受けたこ

とがない
11 22.4 0 0.0 1 100.0 1 33.3 2 25.0 3 21.4 2 14.3 2 22.2 3 15.8 5 38.5 2 12.5

総 数 25 100.0 0 0.0 0 0.0 2 100.0 1 100.0 7 100.0 8 100.0 7 100.0 8 100.0 8 100.0 9 100.0

過去から現在にかけて継続

的に受けている
14 56.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0 3 42.9 6 75.0 4 57.1 3 37.5 5 62.5 6 66.7

過去に中断していたことが

あるが、現在は受けている
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

過去に受けたことはある

が、現在は受けていない
1 4.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0

これまでに治療を受けたこ

とがない
10 40.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 4 57.1 2 25.0 3 42.9 4 50.0 3 37.5 3 33.3

平成２４年国民健康・栄養調査（鳥取県実施分集計結果）

 問６－１：糖尿病の治療（通院による定期的な検査や生活習慣の改善指導を含む）を受けたことがありますか。

      あてはまる番号を１つ選んで○印をつけて下さい。

      ※問６に「１ あり」と答えた者が回答

男

性

女

性

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳  (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳
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(13)糖尿病が強く疑われる者における治療の状況―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上(糖尿病が強く疑われる者について集計)

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 31 100.0 0 0.0 0 0.0 5 100.0 1 100.0 6 100.0 15 100.0 4 100.0 12 100.0 8 100.0 11 100.0

糖尿病といわれたことがある 24 77.4 0 0.0 0 0.0 3 60.0 0 0.0 4 66.7 13 86.7 4 100.0 7 58.3 7 87.5 10 90.9

 過去から現在にかけて継続的に

 受けている
18 58.1 0 0.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 4 66.7 10 66.7 3 75.0 5 41.7 5 62.5 8 72.7

 過去に中断したことがあるが、

 現在は受けている
1 3.2 0 0.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 8.3 0 0.0 0 0.0

 過去に受けたことはあるが、

 現在は受けていない
1 3.2 0 0.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 8.3 0 0.0 0 0.0

 これまでに治療を受けたことが

 ない
4 12.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 20.0 1 25.0 0 0.0 2 25.0 2 18.2

糖尿病といわれたことがない 7 22.6 0 0.0 0 0.0 2 40.0 1 100.0 2 33.3 2 13.3 0 0.0 5 41.7 1 12.5 1 9.1

総 数 21 100.0 0 0.0 0 0.0 4 100.0 0 0.0 6 100.0 8 100.0 3 100.0 10 100.0 3 100.0 8 100.0

糖尿病といわれたことがある 16 76.2 0 0.0 0 0.0 2 50.0 0 0.0 4 66.7 7 87.5 3 100.0 6 60.0 3 100.0 7 87.5

 過去から現在にかけて継続的に

 受けている
13 61.9 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 4 66.7 6 75.0 2 66.7 5 50.0 2 66.7 6 75.0

 過去に中断したことがあるが、

 現在は受けている
1 4.8 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 10.0 0 0.0 0 0.0

 過去に受けたことはあるが、

 現在は受けていない
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

 これまでに治療を受けたことが

 ない
2 9.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5 1 33.3 0 0.0 1 33.3 1 12.5

糖尿病といわれたことがない 5 23.8 0 0.0 0 0.0 2 50.0 0 0.0 2 33.3 1 12.5 0 0.0 4 40.0 0 0.0 1 12.5

総 数 10 100.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 1 100.0 0 0.0 7 100.0 1 100.0 2 100.0 5 100.0 3 100.0

糖尿病といわれたことがある 8 80.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 6 85.7 1 100.0 1 50.0 4 80.0 3 100.0

 過去から現在にかけて継続的に

 受けている
5 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 57.1 1 100.0 0 0.0 3 60.0 2 66.7

 過去に中断したことがあるが、

 現在は受けている
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

 過去に受けたことはあるが、

 現在は受けていない
1 10.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0

 これまでに治療を受けたことが

 ない
2 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 28.6 0 0.0 0 0.0 1 20.0 1 33.3

糖尿病といわれたことがない 2 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 1 14.3 0 0.0 1 50.0 1 20.0 0 0.0

平成２４年国民健康・栄養調査（鳥取県実施分集計結果）

「糖尿病が強く疑われる者」の判定

 ヘモグロビンA1cの測定値がある者のうち、ヘモグロビンA1c（NGSP）値が6.5％以上、または、生活習慣調査票の問６「これまでに医療機関や健診で糖尿病といわれたことがありますか」に「１ あり」と

 回答し、問６－１「糖尿病の治療を受けたことがありますか」に「１ 過去から現在にかけて継続的に受けている」又は「２ 過去に中断したことがあるが、現在は受けている」と回答した者

男

性

女

性

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳  (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳
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(14)健康づくりに関連したボランティア活動の実施状況―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 666 - 61 - 80 - 91 - 103 - 131 - 121 - 79 - 269 - 121 - 135 -

健康づくりに関係した何らかのボランティア活動をしている 271 40.7 19 31.1 30 37.5 41 45.1 49 47.6 68 51.9 51 42.1 13 16.5 131 48.7 53 43.8 38 28.1

 食生活などの生活習慣の改善のための活動 37 5.6 5 8.2 3 3.8 3 3.3 6 5.8 10 7.6 7 5.8 3 3.8 14 5.2 10 8.3 5 3.7

 スポーツ・文化・芸術に関係した活動 94 14.1 11 18.0 15 18.8 12 13.2 19 18.4 18 13.7 16 13.2 3 3.8 41 15.2 17 14.0 10 7.4

 まちづくりのための活動 73 11.0 9 14.8 9 11.3 8 8.8 18 17.5 19 14.5 10 8.3 0 0.0 40 14.9 10 8.3 5 3.7

 子どもを対象とした活動 58 8.7 7 11.5 12 15.0 12 13.2 12 11.7 9 6.9 6 5.0 0 0.0 31 11.5 6 5.0 2 1.5

 高齢者を対象とした活動 77 11.6 1 1.6 3 3.8 2 2.2 8 7.8 27 20.6 28 23.1 8 10.1 24 8.9 27 22.3 22 16.3

 防犯・防災に関係した活動 35 5.3 1 1.6 4 5.0 7 7.7 8 7.8 12 9.2 3 2.5 0 0.0 24 8.9 3 2.5 3 2.2

 自然や環境を守るための活動 99 14.9 5 8.2 4 5.0 16 17.6 20 19.4 33 25.2 20 16.5 1 1.3 57 21.2 23 19.0 10 7.4

 上記以外の活動 31 4.7 2 3.3 5 6.3 3 3.3 6 5.8 8 6.1 5 4.1 2 2.5 14 5.2 5 4.1 5 3.7

健康づくりに関係したものはない・ボランティア活動はして

いない
395 59.3 42 68.9 50 62.5 50 54.9 54 52.4 63 48.1 70 57.9 66 83.5 138 51.3 68 56.2 97 71.9

総 数 308 - 32 - 38 - 46 - 49 - 62 - 51 - 30 - 132 - 53 - 53 -

健康づくりに関係した何らかのボランティア活動をしている 137 44.5 11 34.4 15 39.5 20 43.5 25 51.0 36 58.1 24 47.1 6 20.0 67 50.8 24 45.3 20 37.7

 食生活などの生活習慣の改善のための活動 5 1.6 1 3.1 0 0.0 0 0.0 1 2.0 2 3.2 0 0.0 1 3.3 2 1.5 1 1.9 1 1.9

 スポーツ・文化・芸術に関係した活動 55 17.9 8 25.0 10 26.3 8 17.4 9 18.4 10 16.1 8 15.7 2 6.7 23 17.4 9 17.0 5 9.4

 まちづくりのための活動 48 15.6 6 18.8 5 13.2 7 15.2 11 22.4 12 19.4 7 13.7 0 0.0 26 19.7 6 11.3 5 9.4

 子どもを対象とした活動 24 7.8 3 9.4 5 13.2 5 10.9 5 10.2 4 6.5 2 3.9 0 0.0 13 9.8 2 3.8 1 1.9

 高齢者を対象とした活動 26 8.4 0 0.0 0 0.0 1 2.2 0 0.0 8 12.9 13 25.5 4 13.3 4 3.0 11 20.8 11 20.8

 防犯・防災に関係した活動 28 9.1 1 3.1 2 5.3 6 13.0 7 14.3 9 14.5 3 5.9 0 0.0 20 15.2 2 3.8 3 5.7

 自然や環境を守るための活動 55 17.9 2 6.3 2 5.3 9 19.6 11 22.4 20 32.3 11 21.6 0 0.0 32 24.2 12 22.6 7 13.2

 上記以外の活動 16 5.2 1 3.1 4 10.5 2 4.3 3 6.1 5 8.1 1 2.0 0 0.0 7 5.3 3 5.7 1 1.9

健康づくりに関係したものはない・ボランティア活動はして

いない
171 55.5 21 65.6 23 60.5 26 56.5 24 49.0 26 41.9 27 52.9 24 80.0 65 49.2 29 54.7 33 62.3

総 数 358 - 29 - 42 - 45 - 54 - 69 - 70 - 49 - 137 - 68 - 82 -

健康づくりに関係した何らかのボランティア活動をしている 134 37.4 8 27.6 15 35.7 21 46.7 24 44.4 32 46.4 27 38.6 7 14.3 64 46.7 29 42.6 18 22.0

 食生活などの生活習慣の改善のための活動 32 8.9 4 13.8 3 7.1 3 6.7 5 9.3 8 11.6 7 10.0 2 4.1 12 8.8 9 13.2 4 4.9

 スポーツ・文化・芸術に関係した活動 39 10.9 3 10.3 5 11.9 4 8.9 10 18.5 8 11.6 8 11.4 1 2.0 18 13.1 8 11.8 5 6.1

 まちづくりのための活動 25 7.0 3 10.3 4 9.5 1 2.2 7 13.0 7 10.1 3 4.3 0 0.0 14 10.2 4 5.9 0 0.0

 子どもを対象とした活動 34 9.5 4 13.8 7 16.7 7 15.6 7 13.0 5 7.2 4 5.7 0 0.0 18 13.1 4 5.9 1 1.2

 高齢者を対象とした活動 51 14.2 1 3.4 3 7.1 1 2.2 8 14.8 19 27.5 15 21.4 4 8.2 20 14.6 16 23.5 11 13.4

 防犯・防災に関係した活動 7 2.0 0 0.0 2 4.8 1 2.2 1 1.9 3 4.3 0 0.0 0 0.0 4 2.9 1 1.5 0 0.0

 自然や環境を守るための活動 44 12.3 3 10.3 2 4.8 7 15.6 9 16.7 13 18.8 9 12.9 1 2.0 25 18.2 11 16.2 3 3.7

 上記以外の活動 15 4.2 1 3.4 1 2.4 1 2.2 3 5.6 3 4.3 4 5.7 2 4.1 7 5.1 2 2.9 4 4.9

健康づくりに関係したものはない・ボランティア活動はして

いない
224 62.6 21 72.4 27 64.3 24 53.3 30 55.6 37 53.6 43 61.4 42 85.7 73 53.3 39 57.4 64 78.0

平成２４年国民健康・栄養調査（鳥取県実施分集計結果）

 問７：あなたがこの１年間に行ったボランティア活動（近隣の人への手助け・支援を含む）のうち、健康づくりに関係したものはありますか。

    あてはまる番号をすべて選んで○印をつけて下さい。

    ※ここでは必ずしも無償に限らず、実費や謝礼をもらう等、有償のものも含めてお考えください。

男

性

女

性

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳  (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳
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(15)高齢者の社会行動の状況―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、60歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 334 100.0 134 100.0 123 100.0 77 100.0 76 100.0 124 100.0 134 100.0

働いている・何らかの活動を行っている 193 57.8 100 74.6 71 57.7 22 28.6 62 81.6 77 62.1 54 40.3

いずれも行っていない 141 42.2 34 25.4 52 42.3 55 71.4 14 18.4 47 37.9 80 59.7

総 数 145 100.0 63 100.0 52 100.0 30 100.0 38 100.0 53 100.0 54 100.0

働いている・何らかの活動を行っている 93 64.1 50 79.4 33 63.5 10 33.3 32 84.2 35 66.0 26 48.1

いずれも行っていない 52 35.9 13 20.6 19 36.5 20 66.7 6 15.8 18 34.0 28 51.9

総 数 189 100.0 71 100.0 71 100.0 47 100.0 38 100.0 71 100.0 80 100.0

働いている・何らかの活動を行っている 100 52.9 50 70.4 38 53.5 12 25.5 30 78.9 42 59.2 28 35.0

いずれも行っていない 89 47.1 21 29.6 33 46.5 35 74.5 8 21.1 29 40.8 52 65.0

平成２４年国民健康・栄養調査（鳥取県実施分集計結果）

 問８：あなたは現在働いていますか。または、ボランティア活動、地域社会活動

    （町内会、地域行事など）、趣味やおけいこ事を行っていますか。

    どちらかの番号を選んで○印をつけて下さい。

    ※60歳以上の方のみ回答

(再掲)75歳以上

総

数

男

性

女

性

総 数 60-69歳 70-79歳 80歳以上 (再掲)60-64歳 (再掲)65-74歳
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